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Zestaw zadań nr. 4

• Zadanie 1
Ile jest wszystkich liczb sześciocyfrowych o różnych cyfrach, u lożonych z cyfr: 0,1,2,3,4,5,6?

• Zadanie 2
Pokaż przez indukcje matematyczna

‘
, że dla każdej liczby naturalnej n nie mniejszej od 1

zachodza
‘
równości:

a) 1 − 2 + 3 − 4 + .... + (2n− 1) − 2n = −n
b) 1 + 3 + 6 + .... + n(n + 1)/2 = n(n + 1)(n + 2)/6
c) 13 + 23 + 33 + ... + n3 = (n(n + 1)/2)2

d) 1 · 1! + 2 · 2! + 3 · 3! + .... + n · n! = (n + 1)! − 1
e) 1/2 − 2/22 + 3/23

− 4/24 + ... + (−1)(n−1) = 1/9(2 + (−1)(n−1)(3n + 2)/2n)

• Zadanie 3
Pokaż przez indukcje matematyczna

‘
, że

∑

n

k=1 k = 1
2
n(n + 1)

• Zadanie 4
Wykaż, że zachodzi

(

n
k

)

=

(

n− 1
k − 1

)

+

(

n− 1
k

)

używaja
‘
c interpretacji kombinatorycznej.

• Zadanie 5
Podaj algorytm znajduja

‘
cy maksymalna

‘
liczbe

‘
z n-elementowej tablicy przy pomocy it-

eracji.

• Zadanie 6
Podaj iteracyjny algorytm na sprawdzanie czy liczba n jest liczba

‘
pierwsza

‘
, o z lożoności

O(n) oraz o z lożoności O(
√

(n)).

• Zadanie 7
Pokaż przez indukcje

‘
że n-ka

‘
t wypuk ly ma n(n−3)

2
przeka

‘
tnych.
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